
 保護者の方々のご意見 

 

〇子どもが楽しく安全に登校できていることに感謝している。（同６） 

○先生方がたの関係性の良さ、風通しの良さを感じる。（同２） 

○学校行事が充実しており、保護者も参観できて良かった。（同２） 

○課外活動の指導に感謝している。 

 

・放課後に校庭の開放をして欲しい。→以前より開放しています。1 月学校便りでお知らせ

した通り使用される際は、保護者の監督の下、使用

してください。使用される際は、職員へ声かけをお

願いします。 

・来年度から学区外の児童が増えることに不安である。 

・運動会や行事にて校庭を使用する際の駐車スペースをどのように確保するのか不安であ 

る。 

・学区外の方のみスクールバスが出ることに疑問を感じる。 

・職員の縦の情報共有に疑問を感じることがある。 

・不審者情報など、安全面に不安である。 

 

 

たくさんのご意見を頂き、ありがとうございました。 

今回は回答フォームを使い、氏名を明記しての回答となりました。 

６２％の保護者の方に回答を頂きました。ご協力ありがとうございました。 

学校の施設・設備の充実、地域の環境・施設・人材の活用に大きな改善が見られました。 

学校の教育方針や教育目標の周知、分かりやすい授業の実施の面で昨年より１０ポイ

ント近い低下が見られました。ご指摘いただいた点は、全職員共通理解のもと改善に努め

て参ります。引き続き、保護者の皆様のご支援・ご協力をお願いいたします。 

 

 


